

红歌嘹亮颂祖国 砥砺奋进再出发

桓台县渔洋中学举行纪念“一二·九”运动85周年合唱比赛

淄博12月10日讯 不忘初心跟党走，一曲红歌诉衷肠。为进一步激发广大师生爱国爱党热情，丰富校园生活，12月8日下午，桓台县渔洋中学在学校报告厅举行了以“红歌嘹亮颂祖国，砥砺奋进再出发”为主题的纪念“一二·九”运动85周年班级合唱比赛。

经过激烈的预赛角逐，高一、高二年级各有6支队伍进入决赛。决赛在一曲浑厚高亢的《长城永在我心上》中拉开了序幕。经典曲目《我的祖国》《我爱你中国》

《歌唱祖国》《我和我的祖国》唱出了学生们对祖国母亲的眷恋之情。《强军战歌》则深深打动了在场的评委和观众。“共青团员们武装起来奔向战场，万众一心保卫国家！”一曲《共青团员之歌》让师生热血沸腾，重温了一代青年为祖国奔向战场时的勇敢与豪迈……

比赛最后在《共筑中国梦》的歌声中圆满落下帷幕。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 孙璐 孙宝红



学生唱红歌，纪念“一二·九”运动85周年。



荆家镇后刘中学 开展校园英语节系列活动

为激发孩子们学习英语的兴趣，近日，桓台县荆家镇后刘中学举办2020年校园英语节系列活动，本次活动以“Kiss English, kiss the world!”为主题开展了丰富多彩的英语文化系列活动。

活动中，部分学生编演了《小红帽》《白雪公主》《生日聚会》等舞台剧。小演员们流利的口语、夸张的表演，赢得了大家的阵阵掌声。同学们还通过抄写单词、短文等形式展示了英语书写水平。刘洪儒 杨黎

桓台县田庄中学 学习法律知识 增强法治观念

为增强师生的法治观念特别是宪法观念，近日，桓台县田庄中学在阶梯教室组织收看第七届国家宪法日“宪法晨读”活动。

通过教育部青少年普法网，组织学生认真收看网络直播并进行同步跟读。随后，王海峰主任作总结讲话，要求要加强宪法宣传教育，推动宪法宣传教育常态化、长效化，使宪法精神深入人心，以宪法精神凝心聚力。崔梦麟 吕茂亮

桓台县新城中学召开家长会 探讨教育学生方法

近日，桓台县新城中学初一年级部在学校报告厅召开了学生家长家长会及期中考试表彰总结会。首先召开的是初一年级部全体家长会。级部李主任向家长们介绍了新城中学初一年级部的基本情况、有关中考的相关政策及需要家长配合的方方面面。家长会后，各班班主任分别在各班召开了班级家长会，与家长们进行沟通交流，探讨了教育管理学生的方法。于希光 郝润芝

桓台县田庄小学 家长进校园 感受校园变化

近日，桓台县田庄小学举行“学生家长进校园”活动。首先让家长参观校园，学校领导分别带领各年级学生家长，一边参观学校教室，一边给家长们介绍学校的概况和近年来在教育教学方面取得的成绩。参观完学校的各功能室后，各班家长来到孩子班级所在教室开家长会，各年级班主任和家长们就如何培养孩子品德、学习习惯养成等方面进行了交流。罗莉

相关新闻

高青一中

举行纪念“一二·九”运动85周年主题团日活动

淄博12月10日讯 12月9日，高青一中以“理性爱国 文明修身 弘扬一二·九精神”为主题，组织全校师生在润德广场举行了庄严的升旗仪式。

“国旗班出旗！”口令一下，国

旗班同学气宇轩昂地踏着整齐划一的步伐护送国旗入场。在嘹亮、雄伟的国歌声中，在师生庄严的注目下，五星红旗冉冉升起。在宏大、壮阔的情景造型下，学生们慷慨激昂，声情并茂地朗诵着

纪念“一二·九”运动诗歌。铿锵有力的呐喊回荡在校园中，冲击和洗礼着全体师生的心灵。最后，师生合唱《英雄赞歌》。

此次主题团日活动激发了全体师生的爱国情怀和学生的

历史使命感、社会责任感，鼓舞全校师生继续以史为鉴、奋发图强，发扬“一二·九”运动精神，共图中华强。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 周进

桓台县实验小学东校区

评选“最美教室” 彰显班级文化

淄博12月10日讯 为推进班级文化建设，彰显班级文化特色，给学生们营造一个温馨、舒适的学习环境，近日，桓台县实验小学东校区开展了“最美教室”评比活动。

本次评比活动从班级卫生、板报、文化三个方面来评分。结合班级具体情况，老师们带领学生对教室进行了精心布置，把“美”的教育渗透在班级文化建设的各个方面，充分体现了各个

班级的特点。

此次“最美教室”评比活动，不仅丰富了学校的教室文化建设，营造了一个舒适、温馨、积极向上的学习环境，而且为进一步落实“班级是师生共同成长的精神家园”的班级管理理念，实现“环境育人”的教育效果奠定了良好基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 王树洋 张才广

青春逐梦 与榜样同行

桓台县城南学校初中部2020级“城南榜样”期中表彰典礼

淄博12月10日讯 近日，桓台县城南学校初一年级部全体师生在报告厅隆重举行了2020级“城南榜样”期中表彰典礼，表彰了100名学习标兵，30个优秀小组，12名学科状元。

典礼由级部主任田承恩主

持，首先由初一年级学生会主席王奕萱宣读表彰名单。接着，学习标兵、优秀小组的小组代表和学科状元依次上台领奖。随后，苏立南副校长向全体受表彰的同学表示了热烈的祝贺，同时对学生们从行为习惯、学习态度等

方面提出了要求。

从大到热爱祖国，小到随手捡起垃圾，田承恩主任给学生们上了一堂激动人心的班会课。他希望四年后初一的学生们能够：有修养，懂感恩。遇事不妥协，用实力赢得尊重，不轻言放弃。

这次大会通过表彰先进，激发了初一年级全体师生的进取心和积极性，更加坚定了追求理想的信念。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 石金钰 田承恩

示范引领 助力成长

桓台一中附属学校举办“如何驾驭好课堂”示范课研讨活动

淄博12月10日讯 12月7日下午，桓台一中附属学校小学部教学管理中心组织了以“如何驾驭好课堂”为主题的示范课研讨活动。本次活动由任文静主任主持，小学部全体教师参与了本次活动。

此次研讨活动由田甜老师进行示范课展示。课堂上田老师通过小组加分、及时点评、巧妙提醒等多种形式组织课堂教学，整节课充满活力又井然有序。

课后田老师从小组PK、班

级文化建设、凝聚班级团队意识等方面做了课堂管理的经验介绍，老师们获益匪浅。

任文静主任对这堂课进行了精彩的点评。最后王鲁芹书记作了总结发言。她肯定了本次活动对提升教师课堂管理水

平的重要作用，希望所有老师能在摸索和实践当中形成自己的授课风格，尤其是青年教师更要勤学习，静下心来研究教学和课堂管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 李梦晨

桓台县实验中学召开各级部家长会

家校携手 助力学生健康快乐成长

淄博12月10日讯 为加强学校与家长的沟通与交流，更好地形成家校教育的合力，近日，桓台县实验中学召开了各级部家长会。

会议分两大阶段进行，第一阶段，各年级召开级部大会。首先由分管副校长向家长朋友们

介绍了学校的办学理念和教育教学管理，汇报了学校本年度取得的优异成绩。同时就当前教育的现状、学校和家庭教育面临的困惑等进行了详细分析，并向家长朋友们提出了一些中肯建议。随后，年级主任对学生在校表现进行了总结，对如何更好地

进行家校合作进行了阐述，并就年级下一步的计划进行了说明。

第二阶段，各班主任组织班级家长会。班主任就本班学生情况进行了介绍，并邀请优秀家长和任课教师到班级中就学科教学情况与家长进行了交流和沟通。

本次期中家长会的召开增进了学校、家庭之间的深入了解，增强了双方的沟通和信任，助力学生们更加健康快乐地成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 卢静 范锦 付梦晨